
CONCLUSIONES ENCUESTA COADE 2013 

La muestra obtenida se ha realizado desde finales de julio hasta finales de octubre cumplimentando 

la encuesta  sobre las actividades de la Comisión de Abogados de Empresa un 15% 

aproximadamente de los miembros de la misma (250 aprox.). 

 

1. Entre un 59 y un 68% de los miembros de la Comisión acostumbran a acudir 

principalmente al ICAB bien para los actos de la Comisión o para conferencias/charlas del 

ICAB 

 

2. Entre un 81 y un 89% de los miembros de la Comisión esperan obtener de la Comisión 

principalmente bien sesiones técnicas o bien networking 

 

3. Por este orden los miembros de la Comisión prefieren coloquios, debates, charlas 

participativas (89%), cursos relacionados con distintas especialidades del Derecho (70%) 

y cursos presenciales (51%). 

 

4. El 93% de los miembros que han contestado la encuesta valora las sesiones organizadas 

por la Comisión a las que ha asistido muy satisfactoriamente o satisfactoriamente. 

 

5. El 59% de los miembros ha introducido a otros colegas en la Comisión por lo que el boca 

oreja es una forma habitual para captación de Abogados del perfil profesional de la 

Comisión 

 

6. Preferentemente a los miembros de la Comisión les va mejor acudir a los actos organizados 

por la misma fuera del horario de trabajo (54%) o por la tarde (57%). Solo un 24% 

prefieren las mañanas y un 22% los mediodías. 

 

7. El canal por el que se entera la mayoría de los miembros de la Comisión de sus actos es con 

mucha diferencia el Flash colegial de la Comisión (89%), y por tanto, el e-mail. 

 


